

# 时讯

本期热点 | 下期要点 | 消息与提醒

## K3 学以致用

与MHIS的服务价值观相匹配，K3的学生已经运用从上次的探索单元学习的知识和技巧来帮助提升MHIS家校社区的健康与安全。他们对学校的午餐进行了调查，反馈也很积极。孩子们能够将所学的食物金字塔与学校午餐的营养结合起来。K3也通过观察学校周边区域的安全服务于社区。他们认为学校需要增加新的交通标志，因此为学校设计了个性化的标志。



## 重要日期

8月29日: 返校



## 年终集会

感谢所有的家长，学生和员工参加MHIS精彩的年终集会。集会上进行了精彩的演讲，通过手工制作的卡片对家长代表表示感谢，一段特别的“这一年我们走过的路”的视频带走了家长的思绪，一年的历程历历在目。最后是孩子们的表演。

K3的学生用一首手语歌《感谢》对家长和老师表示感谢，感动了全场所有的观众。K1A表演了《弟子规》中的片段。K1B证明了学校是多么的尊重孩子的心声让他们自己选择了一首他们最喜爱的歌曲《Let it Go》。最后压轴的是K2，他们通过《MR SUN》展示了他们英语语言的发展。在礼炮声中我们结束了今天的集会。

祝福大家度过一个愉快的暑假。感谢您今天的光临以及在这一年做出的所有积极的贡献！





## 校园消息

我们知道自从橡胶跑道拆除后，家长们，学生们还有老师们都在耐心地期待操场重新投入使用。在过去的几个月，我们研究了多种可能的选择，同时也与能达到操场地板安全标准的名企进行了多次洽谈。之前，在中国对这种材料的使用并没有标准，但是，由于去年毒跑道事件频出，引起了一阵恐慌的行动。就在上周，新的深圳《合成材料运动场地“面层”质量标准》已经出台，它明确规定了操场的安全标准。与此同时我们也会参照欧洲标准，在暑假将对操场按照新的方案进行铺设。另外，为了改善校园排水问题，保证人造草坪能在暴雨后快速排水，学校也会进行大规模的排水改造工程。我们期待着改进后的户外活动区域在下一学年的第一学期投入使用。

## MHIS 学年问卷调查

我们很高兴能在此与大家分享学年家长问卷调查的结果。因为涉及的内容非常广，我们会通过单独的附件分享给大家。以下是我们想跟大家重点分享的，包括所取得的成就，需要改进的方面以及校方的回复。

家长认为这一年**MHIS**成功的方面：

- 学生喜欢上学（100%同意）
- 教学质量良好（98.5%同意）
- 学生正面的行为是受到鼓励的（97%同意）
- 老师与家长的沟通和学校时讯是定期的和有信息价值的（98.5% 同意）
- 课程体系丰富而均衡（98.5% 同意）

校方回复：

“感谢您的信任和对这些非常重要的基础领域的积极反馈。我们也认同您的观点：学生开心，教学质量良好，沟通和课程体系是学校的优势。

家长对**MHIS**这一年不满意的方面：

- 校服质量好（29% 不同意）
- 课外活动课程设置是均衡的（30% 部分同意）

校方回复：

“感谢您对这学期校服的反馈，尤其是给我们提供具体改进方法的家长。目前，我们正在更新款式和布料，更换有问题的供应商。希望家长们对新的校服能感到满意。根据大家的反馈和意见，我们会极力提升课外活动课的质量。在这一年，我们提供了武术，美工，音乐，舞蹈，足球，高尔夫，阅读俱乐部，园艺课，篮球，全脑开发，感统和鲨鱼公园。与去年一样，我们会发放问卷征求大家对课外课程的意见，尽可能满足大家的需求。”

请知悉问卷的详细内容，包括个人评价，都已经提交给董事会。我们将吸取经验教训和建议，提升品质。同时，如果对一些关键领域有看法或者具体的建议，也鼓励家长直接与校长沟通。只有通过开放和互相尊重的沟通方式，我们才能为孩子们共建充满活力的学校。再次感谢所有在百忙之中抽空对学校提出宝贵意见的家人们。

## 海外合作学校最新消息

与我们合作的英国候选学校的校董会将于本周末召开董事会。我们非常乐观但是还是需要等待最终的结果，下周会通过邮件与大家分享。